144 VI.  Industrie
9. Betriebe nach Betriebsgroflengruppen, Industriezweigen
Stand
Be
%l?ll&lgz;g:gﬁgir Grundstoffindustrie Metallverarbei
im Betrieb |- | | -
Lfd. l ‘ [ ‘
Nr. | Industrielle Brutto- | Insgesamt ’ E . | Metall- | Che- Bau- | Schwer- Allge- i Fah Schiff
produktion des bgteé%i)eé | Bergbau urgie | mische |material- | maschi- l\l/ln:slgl‘:f zel? ll;_ | SCu
i | | A . - gbau | bau
Betriebes } 1 Industrie |industrie | nenbau | “henpay
1000 MDN | 1 ‘ | i ;
Nach. der Za hl der Arbeiter
Sozia
1 bis 25 247 - 5 1 43 13 300 8 | .il-
2 26, 50 350 | — 2 — 29 21 3 13 | 9 —
3 51, 100 593 | — 2 — 46 2 | 13 28 | 22 1
4 101, 200 822 — 4 2 55 47 | 2 | 57 | 55 | 4
5 201,, 500 928 1 | 3 2 61 76 | 54 | 95 50 | 2
6 501, 1000 482 1 13 6 | 30 26 | 38 46 12 3
7 1001, 2500 390 8 32 2 | 2 13 ' 34 | 40 21 | 5
8 2501, 5000 132 12 21 1|15 1 2, o, | 12 1
9 iiber 5000 48 2 6 11 9 — 2 2 3 i
Halb
1 bis 25 1437 | - 6 - 107 129 35 | 113 | 58 2
2 2., 50 179 - 0 3 137 9% 63 1 128 | 59 3
3 51,, 100 1350 | — 1 3 72 45 56 58 | 25 2
4 101 ,, 200 659 — — — 38 15 3 | 2 | 1B —
5 201 ,, 500 200 | — — o 14 1 17 | 8 | 3 —
6 501, 1000 16 — | = — 2 — 1 1 | = | =
7 1001, 2500 — - | = — — — - - =
8 2501,, 5000 — — — — — — - = | -
9 iiber 5000 — -l - — — — — - | = | =
Prl
1 bis 25 2048 | - 13 2 255 118 47 | 134 | M ‘ 5
2 26,, 50 945 — 1 1 | 5 21 16 | 34 | 13 | 1
3 51, 100 310 - | - — 19 6 s |8 R -
4 101 ,, 200 57 — — i — 1 3 = —
5 201 500 4 . = i = — _ ’ = — —
6 501,, 1000 1 - | — — | = — — — — | =
7 1001, 2500 — - - = — | = — - = | =
8 2501, 5000 — — R I e — — | = | —
9 iiber 5000 — — - - - 1 - — - | = | =
Nachd ' jrindus triellen
Sozia
1 bis 150 35 - - - 4 5 = 1| 1 —
2| iiber150,, 300 72 — 4 — 10 6 1 4 1 R
3 » 300 ,, 500 115 — 3| 1 16 18 2 4 1 —
4|, 500 1000 227 1 2 | — 21 | 23 2 1 2 —
5 »1000,, 3000 751 — m | — 40 | T4 16 46 25 2
6 53000, 5000 492 - | 4 = | 31 39 21 39 32 3
7 , 5000, 10000 782 — | 6 3 47 | 39 35 58 52 -
8| , 10000, 25000 813 8 15 2 58 | 21 57 78 34 5
9| 25000, 50000 384 4 30 30 34 | 8 29 | 33 12 5
10| 50000, 100000 198 6 10 3| 2 6 11 ] 17 14 | =
11 iiber 100 000 123 5 3 13 | 28 — 11 7 | 14 5
Halb
1 bis 150 117 - il 3 | 45 1 | 30 e |
2| iiber150,, 300 533 — 3 — 26 77 13 41 9 | 1
3 5300, 500 783 - q = ‘ 35 | 63 23 69 21 |
4|, 500, 1000 1404 - 2| 1 80 | 50 44 95 48 2
5 ,» 1000, 3000 1934 — 2 | 4 144 | 45 81 98 58 3
6 3000, 5000 427 — - | = | 44 5 22 16 11 —
7 2 5 00! 10 000 208 — — | 1 | 28 | 1 20 14 8 | —
8 , 10000, 25000 46 — — = 7 | — 3 4 1 —
9| ,,25000, 50000 5 — | = - | 2 | - — — — —
10| 50000, 100000 1 | — — 1 | — - _ _ _
11 iiber 100 000 — — — - | = | = — | — — | =
Prl
1 bis 150 1027 — 6 | 1 | 4 | 6 9 40 1| 4
2| iiber 150 ,, 300 1167 — 3| = 63 | 44 22 62 29 | 1
31,300, 500 832 — | 4 | = \ 64 | 27 11 31 19 —
41 ,, 500, 1000 806 — 1 | = 9% | 7 17 26 2 | 1
51,1000, 3000 402 — | — | 1 | 60 | 9 18 8 | —
6| 53000, 5000 26 - | = 1 8 | — 1 2 —_
7( 5000, 10 000 4 - - | = — | = = — — | =
8|, 10000, 25000 1 — | = — - | = —_ _ _ | =
9| 225000, 50000 — — S (R — — — — & —
10 | 550000, 100 000 — — T [ — — — — 0 =
11 itber 100 000 — [— — | =] = | = = _ - 4§ =




